

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hort Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. május 28-án megtartott üléséről

Határozat száma:	Tárgya:
60/2014. (V.28.)	A Horti Szociális Ellátó Intézmény beszámolója
61/2014. (V.28.)	Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
62/2014. (V.28.)	Idősügyi koncepció
63/2014. (V.28.)	Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évre szóló egyszerűsített éves beszámolója
64/2014. (V.28.)	Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évre szóló közhasznúsági melléklete
65/2014. (V.28.)	Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évi mérleg szerinti eredménye
66/2014. (V.28.)	Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. könyvvizsgálójának megválasztása
67/2014. (V.28.)	Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának megválasztása
68/2014. (V.28.)	Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. Alapító Okiratának módosítása
69/2014. (V.28.)	Önkormányzati intézmények áramellátása
70/2014. (V.28.)	Pályázat városi címre
71/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évre szóló egyszerűsített éves beszámolója
72/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság közhasznúság jóváhagyása
73/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság mérleg szerinti eredménye
74/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának megválasztása
75/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága
76/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője munkaviszonyának megszüntetése
77/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi

	Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének megválasztása
78/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági Szerződés módosítása
79/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság nyilvántartásba vétele
80/2014. (V.28.)	Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság egységes szerkezetbe foglalt Társasági Szerződése

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hort Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2014. május 28-án megtartott ülésén a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Jelen vannak:

1. Kerek Oszkár	polgármester
2. Dr. Nagy Tamás	alpolgármester
3. Habány György	képviselő
4. Molnár Istvánné	képviselő
5. Tari István	képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Laczikné dr. Barati Katalin jegyző, Köles Ferenc, Kormos Gábor, Sánta Mátyás, Brunner Istvánné, Rózsavölgyi Jánosné Idősügyi Tanács tagjai, Horváth Sándor Idősügyi Tanács elnöke, Kiss Edit Horti Szociális Ellátó Intézmény vezetője, Berta Imréné családgyógyász, Erdős Andrea családsegítő, Dencs Zsuzsanna Kft. ügyvezető.

Napirend:

1./ Beszámoló a Horti Szociális Ellátó Intézmény munkájáról

Előterjesztő: intézményvezető

2./ Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előterjesztő: jegyző

3./ Idősügyi Koncepció

Előterjesztő: polgármester

4./ A Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. számviteli törvény szerinti beszámolója, közhasznúsági jelentés és adózás utáni eredményének felhasználása, könyvvizsgáló megválasztása, a felügyelőbizottság megválasztása, társasági szerződésének módosítása, a 2013. évi V. törvény szabályai szerinti továbbműködés és a közhasznú nyilvántartásba történő felvétel

Előterjesztő: Kft. ügyvezető

5./ Bejelentések, indítványok

Kerek Oszkár polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Szavazásra bocsátja a kiküldött napirend elfogadását. A Képviselő-testület egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

1./ Napirendi pont megtárgyalása:

Beszámoló a Horti Szociális Ellátó Intézmény munkájáról

(Írásos anyag mellékelve.)

Kerek Oszkár polgármester: A napirend előadójának van-e kiegészítése?

Kiss Edit intézményvezető: Nem szeretném kiegészíteni, amennyiben kérdés van, szívesen válaszolok.

Habány György képviselő: Nagyon tartalmas, terjedelmes, sokrétű jó beszámoló, javasolom elfogadásra.

Kerek Oszkár polgármester: Kötelező feladatellátást teljesít az intézmény. A 60 éven felülieknek jó lenne többet nyújtanunk. Nem kötelező, és nem is kapunk rá pénzt, de úgy gondolom, hogy ezek az emberek is Horton laknak, kell velük törődni. Nagyon fontos lenne őket is segíteni. Ez a feladat összetett. Közel 1000 fő 60 éven felüli ember él a településen. Vannak Horton nyugdíjas klubok. Saját maguk által kitalált dolgokkal foglalkoznak, de itt csak egy zárt kör működik. A többi ember kimarad. Közösen kellene tennünk értük. Az intézmény munkája elfogadható önkormányzati szinten, de tovább is tudjuk fejleszteni. A klubok, az Idősügyi Tanács, egyéb szervezetek mellett szélesebb körű programokra van szükség.

Molnár Istvánné képviselő: Meg vannak elégedve az intézmény munkájával az idős emberek. Ahogy a lakosság idősödik, egyre nagyobb igény merül fel közös programokra, beszélgetésekre, hasznos időtöltésre. Támogatom ezt a kezdeményezést.

Kerek Oszkár polgármester: Az emberi kapcsolatok nem olyanok, mint régen voltak, ezért is kell törődni ezzel a korosztállyal. A családban is szükség van az idősebb emberekre, hiszen nekik van idejük pl. az unokákra.

Kiss Edit intézményvezető: Egészen pontosan 981 fő 60 éven felüli ember él Horton. Kérdőíves felmérést végeztünk annak érdekében, hogy olyan fejlesztő tevékenységet szeretnénk kialakítani, mely a gyerekeket is szolgálja.

Dr. Nagy Tamás alpolgármester: Az idősek elégedettek az intézmény munkájával, sokan el is mondják ezt. Szívesen veszik igénybe a szolgáltatásokat.

Kerek Oszkár polgármester: Csökkenteni kellene a működési költségeket, ki kellene terjeszteni a szolgáltatást szélesebb körben.
Megköszönöm az intézményben dolgozók munkáját.

Rózsavölgyi Jánosné: A szociális témához hozzátartozik az idősek ellátása. Saját családi esemény miatt igénybe vettük, és nélkülözhetetlen volt a segítségük. Az idős kor felé haladva ez lesz az idősek koncepciója. Vannak, akik még elzárkóznak a segítségkéréstől, pedig nagyon sokat jelent.

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: A Horti Szociális Ellátó Intézmény beszámolója

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Horti Szociális Ellátó Intézmény 2013. évi munkájáról szóló beszámolót jóváhagyja.

2./ Napirendi pont megtárgyalása:

Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

(Írásos anyag mellékelve.)

Laczikné dr. Barati Katalin jegyző: Két kolléganő állította össze. Nem szeretnék hozzáfűzni semmit.

Vastagné Gyurcsó Mária igazgatási előadó: Ketten végezzük a feladatot osztott munkakörben, egyéb kiegészítésem nincs.

Kerek Oszkár polgármester: Megköszöni az ügyintézők munkáját, és szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót jóváhagyja.

3./ Napirendi pont megtárgyalása:

Idősügyi koncepció.

(Írásos anyag mellékelve.)

Kerek Oszkár polgármester: A konkrét feladatokat a koncepció alapján lehet meghatározni. Mint említettem, nem minden emberre terjednek ki a szociális ellátások. Kérem, hogy szóljanak hozzá a képviselő-testület tagjai a koncepcióhoz.

Tari István képviselő: Bizottsági ülésen érintőlegesen foglalkoztunk a témával. Ezt a koncepciót rendkívül fontosnak tartom. Az ebben szereplő gondolatok valóban lefedik az idősekkel kapcsolatos feladatokat.

Fontos szerepe van a koncepcióban az önszerveződésnek. Ehhez szükséges, hogy az idősek is úgy álljanak hozzá. Nagyon jónak tartom, és javaslom elfogadását. Tegyük is érte, hogy jó legyen a horti embereknek.

Néhány éve létrejött az Idősügyi Tanács, ahol fontos a vezető szerepe is, hiszen Horváth Sándor igazán kiváló munkát végez.

Molnár Istvánné képviselő: Ijesztően csökken a 60 éven felüliek száma. Különösen tetszik a koncepcióban az áthajlás kora megnevezés, mely az 50-60 éves korosztályt jelenti.

Fontos dolognak tartom, hogy elkészült a koncepció és szüksége is van erre a lakosságnak.

Habány György képviselő: Fontos az is, hogy milyen tartalommal telik majd meg a koncepció, ennek mi is részesei kell, hogy legyünk.

Kerek Oszkár polgármester: Ez nem szentírás, bármikor módosíthatjuk, aktualizálhatjuk. Sok ember gondolatára szükség van. Tegyük hozzá véleményüket, javaslataikat. A képviselő-testületnek is nagy szerepe van, hiszen pénz is szükséges a megvalósításhoz.

Átadom a szót az Idősügyi Tanács elnökének és tagjainak, mondják el véleményüket.

Horváth Sándor: Áttanulmányoztam az anyagot. rendkívül jó, a mai kor követelményeinek megfelel. Elgondolkodtató, hogy mennyi minden van benne.

A tagok keretprogramnak elfogadják. Megjegyezném, hogy nem mindig az anyagiakon múlnak dolgok. Egy idősnek sokszor többet ér, ha tisztességgel meghallgatják, adnak véleményére, mintha pénzt kapna. Kérem, hogy ragadjunk meg minden adódó lehetőséget.

Egy fiatal ha dolgozik, infláció követő a jövedelme, de a nyugdíjak nem nagyon változnak. Mindenki lesz idős. A mostani fiatalok hozzáállása mindenképpen kihat az időskorúakra.

Kérem, hogy a testület adja meg a tiszteletet az időseknek.

Kerek Oszkár polgármester: Az elnök úr minden testületi ülésen részt vehet. Nem csak az önkormányzat, hanem a helyi vállalkozók is tudnának segíteni.

Kiss Edit intézményvezető: A koncepció azért nagyon fontos, hogy irányt mutasson abban, hogy mit szeretnénk megvalósítani. Az idősek igényeit is fel kell mérnünk, akkor tudunk előbbre lépni. Az önkormányzatnak koordinációs szerepet kell betölteni, hogy összefogja a benne működő szervezeteket.

Kerek Oszkár polgármester: Idős Klub nem létezik a faluban. Azoknak lenne, akik itt dolgoznak. Ennek keretén belül sok mindent meg lehetne oldani. Programokat pl. több rétegre is ki lehet terjeszteni. Nyitottabbá kell tenni a programokat, ezt viszont össze kell fogni.

Dr. Nagy Tamás alpolgármester: Sok civil szervezet van. Az önkormányzat a költségvetésében célirányosan támogathatja a koncepció alapján az időseket, ill. az idősügyi tanács munkáját. Jó célra lehetne fordítani.

Kerek Oszkár polgármester: Valamit lehet, hogy el kell hagyni, de valóban kell fordítani pénzt az idősekre is. Lehetne szervezni pl. gerinctornát, filmvetítést, stb. El kell gondolkodni azon is, hogy kik vegyenek részt a szervezésben, ami nem kis feladat.

Sánta Mátvás Idősügyi Tanács tagja: Egyetértek az egész koncepcióval. Kell, hogy legyen valamilyen elképzelése az önkormányzatnak, Idősügyi Tanácsnak az idős korrall kapcsolatban, hiszen mindenki belép ebbe a korba.

Valamikor azt mondták, azért dolgozzunk, hogy legyen nyugdíjunk, most azt mondják, úgy éljünk, hogy legyen miből élnünk idős korunkra. Kell segíteni a gyerekeket, de az időseket legalább annyira szükséges. Miből is tegyenek félre a fiatalok, hogy idős korukra legyen, amikor nagyon kevés a fizetésük?

Jól esik képviselni az idős korosztályt. Megköszönöm az önkormányzatnak azt a támogatást, mellyel a klubokat, és egyáltalán az időseket támogatják valami módon. Úgy látjuk, egyre jobban odafigyelnek ránk. Nincs attól jobb érzés, mint hogy az állam, a helyi önkormányzat vezetősége támogatja idős embereit.

Kaptam megbízást, hogy néhány gondolatot tolmácsoljak.

A Bajcsy-Zs. úton lakók ingatlana előtt széles a bejáró, ezért gondot okoz a rendben tartása az ott élő idős embereknek. Ha lekaszáltatja a tulajdonos, 2500-3000 Ft-ot kell alkalmanként fizetni. Évente 10-12 alkalommal vágatni kell, mely igen nagy kiadást jelent. Az ott élő lakók már mind korosak szinte. Miért kényszerítik a lakosokat arra, hogy vegyenek fűkaszát, üzemanyagot vegyenek, vágják, vagy vágassák le? Lehet erre kényszeríteni az embereket csupán azért, mert olyan helyen laknak? Más utcákban nincs ilyen teendőjük. Számolják ki, hogy mennyibe kerül ez évente ez a lakosoknak.

Kerek Oszkár polgármester: Nagyon szívesen megbeszéljük az ezzel kapcsolatos törvényi előírásokat egy másik alkalommal, de most inkább a koncepcióhoz kapcsolódó dolgokról beszéljünk. Nincs fedezete az önkormányzatnak arra, hogy ingyen levágassa, de talán közmunkással megoldható lenne bérvágással. Minden lakosnak kötelessége az ingatlana előtti terület tisztántartása.

Ahogy említettem, közmunka segítségével szeretnénk megoldani, de nem tudjuk, hogy kapunk-e erre elegendő létszámot. Szívesen megoldanánk, ha személyi és anyagi feltételek biztosítottak lennének. Fedezetet nem kapunk erre az államtól, de próbálunk lépni ezen a területen is.

Kormos Gábor Idősügyi Tanács tagja: A közterületnél csak pénzt szed az önkormányzat a használatnál viszont ő nem ad semmi anyagi segítséget.

A régi tanácsi rendszerben rendeletben rögzítették, hogy minden eltartási szerződést jóvá kell hagyni a jegyzőnek, és ellenőrizni kellene az eltartás módját. Ez az utóbbi időben nem történik meg. Előfordul esetleg, hogy az eltartó rá sem néz az eltartottra. Az önkormányzat is odafigyelhetne ezekre a dolgokra.

Laczikné dr. Barati Katalin jegyző: Az eltartási szerződés két magánszemély között létrejött szerződés. Az önkormányzatoknak polgárjogi szerződésekbe beleszólási joguk nincs. Ha valaki panaszt tesz a szerződésben foglaltak be nem tartása esetén, tanácsot adhatunk, hogy hova fordulhat. Nem kötelezhetjük az eltartót.

Kiss Edit intézményvezető: Az eltartási szerződés miatt bizonyos feltételekkel igénybe veheti a szociális szolgáltatást, de más feltételekkel. Beleszólni nem tudunk ezekbe.

Köles Ferenc Idősügyi Tanács tag: Nehéz összehozni az időseket, nehezen mozdulnak ki. Nem kötelező jelleggel, havi 1 alkalommal kezdeményezni kellene az összejövetelet. Régebben focimeccseket néztek, misék után beszélgettek. Javasolom, hogy délelőtt, vagy kora délután összejöhetnének egy beszélgetésre, egyébre.

Kerek Oszkár polgármester: Minden csütörtökön összejönnek a nyugdíjasok a Kulturális Centrumban. Van 3 kivetítő, így együtt nézhetik pl. a focimeccset. Technikai, tárgyi feltételeket tudjuk biztosítani, de a szervezést Önöknek kellene megoldani.

Brunner Istvánné Idősügyi Tanács tag: A koncepciót jónak tartom. Nehéz feladata lesz annak, aki ezt összefogja. Az idősek és a gyerekek kapcsolatát nagyon fontosnak tartom. Ebben tudok segíteni is.

Kerek Oszkár polgármester: Több segítőre van szükség. Érezniük kell viszont az időseknek is, hogy tenniük kell a célért.

Molnár Istvánné képviselő: Korábban megszólítottunk néhány akkor nyugdíjba vonult embert, hogy van-e kedvük időnként beszélgetni. Ebből kirándulások, színházlátogatások, előadás hallgatások lettek, így 15-ről 30-ra emelkedett a tagok száma. A mai napig jól működik.

Habány György képviselő: Szeretném megköszönni, hogy eljöttek, és hozzászóltak az Idősügyi Tanács tagjai. Nézzük meg, hogy mit lehet tenni, hiszen minden felvetett probléma kapcsolódik a koncepcióhoz. Nem szabad lesöpörni az asztalról a problémákat. Jó egészséget kívánok mindannyiuknak!

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja az Idősügyi Koncepció elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

62/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Idősügyi Koncepció

Hort Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Hort Község Önkormányzatának Idősügyi Koncepcióját jóváhagyja.

4./ Napirendi pont megtárgyalása:

Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. számviteli törvény szerinti beszámolója, közhasznúsági jelentés és adózás utáni eredményének felhasználása, könyvvizsgáló megválasztása, a felügyelőbizottság megválasztása, társasági szerződésének módosítása, a 2013. évi V. törvény szabályai szerinti továbbműködés és a közhasznú nyilvántartásba történő felvétel

(Írásos anyag mellékelve)

Kerek Oszkár polgármester: Van-e kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Dencs Zsuzsa ügyvezető: A könyvvizsgáló és az FB tagok elvállalták 1 évre megbízatásukat. Szeretném megköszönni a segítséget polgármester úrnak, önkormányzatnak, hivatali dolgozóknak, FB. tagoknak, könyvelőnek.

Tari István képviselő: Bizottsági ülésen részletesen átbeszéltek az anyagot. Könyvvizsgáló, könyvelő tekintetében az a vélemény, hogy fogadjuk el őket továbbra is 3,6 M Ft a Kft. eredménye. Gondolkodtunk abban is, hogy hagyjuk ott a pénzt, és ha szükséges lesz, odanyúlhatunk. Alapító Okirat: taggyűlésre, alapítóra, ügyvezetőre, FB-re vonatkozik. A Kft. dolgaiba bárki betekinthez, tájékozódhat. Javasoljuk elfogadásra.

Habány György képviselő: Történt-e ajánlat kérés a könyvvizsgáló személyére?

Laczikné dr. Barati Katalin jegyző: Az ügyvezetőnek kell kérni

Dencs Zsuzsanna ügyvezető: Nem kötelező ajánlatokat kérni, ha elégedettek vagyunk a jelenlegi könyvvizsgáló munkájával.

Habány György képviselő: Mivel törvény nem írja elő, hogy ajánlatot kérjünk, elfogadom az ügyvezető választát. A díjazása hogyan alakul?

Dencs Zsuzsanna ügyvezető: Holnap küldi el, hogy mennyit kér.

Tari István képviselő: Mivel nincs ajánlat a díjazásra, az eddigivel tudjuk elfogadni.

Dr. Nagy Tamás alpolgármester: Az eredményt javaslom a Kft. tartalékába tenni, és később döntsön a testület a felhasználásról.

Molnár Istvánné képviselő: A bizottság javaslata, hogy részesüljenek díjazásban a Felügyelő Bizottság tagjai.

Kerek Oszkár polgármester: Etikai szempontból nincs díjazásuk. Más cégeknél is így működik.

Habány: Jelenleg csak 1 helyről kaphatnak FB tagok díjazást, de nem jellemző, hogy kapnak.

Tari István képviselő: Törvényi változások miatt a tagok is felelősek a Kft.-ért. A társadalmi munka nem számon kérhető.

Kerek Oszkár polgármester: Szabad-e egyáltalán adni, mert azt látom, hogy máshol sem kapnak.

Habány György képviselő: Eddig is felelősek voltak. Egy felelősségbiztosítás megkötését javaslom, ahol a vezető és az FB tagok is benne lennének. Ha nem szándékos károkozásról, vagy bűncselekményről van szó, megtéríti a biztosító az okozott kárt.

Kerek Oszkár polgármester: Térjünk vissza a díjazásra, járjunk utána, hogy egyáltalán adható-e. Nem zárkozom el előle, de szabályosan járjunk el.

Tari István képviselő: Javaslom, hogy évi 120, ill. 100 e Ft juttatást adjunk nekik.

Habány György képviselő: Ugyanolyan elvek alapján végzem én is a képviselői munkámat azóta is, amióta tiszteletdíjat kapok.

Molnár Istvánné képviselő: Egyetértek az éves juttatással, megkeresve a megfelelő módot.

Kerek Oszkár polgármester: Javaslom, hogy az eredeti határozati javaslatot fogadjuk el most, mely szerint juttatásban nem részesülnek, de a lehetőségek vizsgálata után nincs kizárva, hogy kaphatnak valamit.

Habány György képviselő: Javaslom, hogy a kft. nézzen utána, hogy mennyibe kerülne a felelősségbiztosítás.

Dencs Zsuzsanna: Én már utánanézttem, 130 E Ft lenne évente a biztosítás az ING-nél.

Habány György képviselő: Ez a legjobb társaság, javaslom ott megkötni a biztosítást.

Kerek Oszkár polgármester: Kérem, hogy a jegyző vizsgálja meg, utána döntsünk

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja az éves beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évre szóló egyszerűsített éves beszámolója

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 4. §-a értelmében a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. jelen határozat mellékletét képező 2013. évre szóló egyszerűsített éves beszámolóját és kiegészítő mellékletét jóváhagyja.

Határidő: 2014. május 30.

Felelős: Hort Község polgármestere a jegyző útján

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a közhasznúsági melléklet elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1. beszámoló jóváhagyása: mindenki igen
2. közhasznúsági melléklet jóváhagyása: mindenki igen
3. eredmény elfogadása, és eredmény tartalékba helyezése (Kft.tartalékába) , és a felhasználásáról később dönt (jav.Dr.N.T.)– mindenki
- 4.könyvvizsgáló

64/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évre szóló közhasznúsági melléklete

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 29 § -a értelmében a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. a jelen határozat mellékletét képező 2013. évre szóló közhasznúsági mellékletét jóváhagyja.

Határidő: 2014. május 30.

Felelős: Hort Község polgármestere a jegyző útján

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja az eredmény tartalékba helyezésének elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

65/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2013. évi mérleg szerinti eredménye

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy a társaság 3.600 e Ft mérleg szerinti eredményét elfogadja és a mérleg szerinti eredményt az eredmény tartalékba helyezi.

A Képviselő-testület az eredmény felhasználásáról a későbbiekben dönt.

Határidő: 2014. május 30.

Felelős: Hort Község polgármestere a jegyző útján

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a könyvvizsgáló személyének megválasztását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. könyvvizsgálójának megválasztása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának a 2014. május 31. napjától 2015. május 31. napjáig tartó határozott időtartamra megválasztja a ColorAdó '97 Pénzügyi, Számviteli, Üzleti tanácsadó és Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot (cg. száma: 10-09-02246; adószáma: 11173612-3-10; székhelye: 3036 Gyöngyöstarján, Tűzoltó u. 6.; képviseli: Kiss Lászlóné ügyvezető; MKVK: 000957), a könyvvizsgálat ellátásáért felelős személy Kiss Lászlóné (an.: Zrubák Mária; lakik: 3036 Gyöngyöstarján, Tűzoltó u. 6.; MKVK: 000051). A Képviselő-testület a könyvvizsgáló éves díjazását 250.000,-Ft + ÁFA, azaz Kettőszázötvenezer forint + ÁFA összegben állapítja meg.

Határidő: 2014. május 30.

Felelős: Hort Község polgármestere a jegyző útján

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

67/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának megválasztása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjainak 2014.

június 1. napjától 2015. május 31. napjáig tartó határozott időtartamra az alábbi személyeket választja meg:

- 1./ Fabu Béla - lakik: 3014 Hort, Tamási Áron u. 15.
- 2./ Kaszáné Dohar Piroska .sz.: Dohar Piroska - lakik: 3014 Hort, Bajcsy-Zsilinszky u. 100.
- 3./ Terényi Mihály - lakik: 3014 Bajcsy-Zsilinszky u. 21./A.

A felügyelőbizottság tagjai havi díjazásban nem részesülnek.

Határidő: 2014. május 30.

Felelős: Hort Község polgármestere a jegyző útján

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja az Alapító Okirat módosításának elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

68/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. Alapító Okiratának módosítása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa akként határoz, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 9.§ (2) bekezdésére, valamint 18.§ (1)-(2) bekezdésére való tekintettel elhatározza a Társaság Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban történő továbbműködését és ennek megfelelően módosítja az Alapító Okirat rendelkezéseit.

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa akként határoz, hogy kéri az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseinek megfelelően a Társaság közhasznú nyilvántartásba történő felvételét, és felhatalmazza a társaság ügyvezetőjét, hogy a társaság közhasznú nyilvántartásba vétele iránt terjesszen elő kérelmet az Egri Törvényszék elé.

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. (cg.száma: 10-09-031856, székhely: 3014 Hort, Szabadság tér 40.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a jelen előterjesztés 4./ számú mellékletét képező alapító okiratot módosító okirat szövegét elfogadja, és felhatalmazza Hort Község

Polgármesterét az alapító okiratot módosító okirat és a cégbíróság felé az alapító okirat módosításának átvezetéséhez szükséges egyéb okiratok aláírására.

Határidő: 2014. május 30. (az okiratok aláírása)

Felelős: Hort Község polgármestere

17.20 órakor Molnár Istvánné képviselő eltávozik, így a jelenlévő képviselő-testületi tagok száma 4-re csökken.

Bejelentések, indítványok.

Kerek Oszkár polgármester: Mindenki megkapta az árajánlatokat az intézményi áramszolgáltatással kapcsolatban, mely szerint az ÉMÁSZ ajánlata: 19.77,- Ft, az E-OS 17.40,- Ft, az MVM 17.50,-Ft, és itt vezérelt is van, 14,90,- Ft. Most már el kell döntenünk, hogy melyiket válasszuk.

Tari István képviselő: Ha a közvilágítással az MVM-nél vagyunk, a 10 fillér különbség nem jelent szinte semmit.

Habány György képviselő: MVM partnert javaslom, mert a vezérelt különbség pótolja. A cég Magyarország piacvezetője. Jobb lesz a tárgyalási pozíciónk a jövőre vonatkozóan is, hiszen ott van a közvilágításunk is. Nincs korlát sem, ezért is előnyösebb.

Dr. Nagy Tamás alpolgármester: Én is ezt javaslom.

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a javaslatok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

69/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Önkormányzati intézmények áramellátása

Hort Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvizsgálta az önkormányzati intézmények áramellátására benyújtott ajánlatokat, és úgy döntött, hogy az MVM Partner Zrt. nappali fogyasztási mérőkre adott 17,50 - Ft/kWh, vezérelt fogyasztási mérőkre adott 14,90 – Ft/kWh ajánlatát fogadja el.

Felhatalmazza a polgármestert a villamosenergia-adásvételi egyedi szerződés aláírására.

Határidő: 2014.június 30.

Felelős: polgármester

Kerek Oszkár polgármester:

Tárgyaltam a Közvil Zrt.-vel. Kiderült, hogy jelzáloghitelt vettek fel a rendszerhez, ezért az igazgatótanács és a bank véleményét is kikérik abban, hogyan tudnánk megválni egymástól. 500.000 Ft értékben átadnánk a részvényeket, ők pedig nekünk a lámpákat, így a mi tulajdonunkba kerülnének. Jó lenne rendezni a tulajdonviszonyokat, esetleges led lámpa csere miatt. Utána kell még járnunk, hogy járnánk jobban. Ezzel a témával a későbbiekben még foglalkozunk.

A Kft. eredmény felosztásán gondolkodjon el a testület. Ebből az összegből valamit meg kellene valósítani.

Javaslom, hogy a templom melletti kis utcát tegyük rendbe. Egyrészt ott viszik a gyerekeket az iskolába, másrészt templomba járók is ott közlekednek, parkolnak. Kivételesen azt mondom, hogy márt aszfaltból készítsük, mert nincs nagy teherforgalom rajta. A másik, amire gondoltam az Ifjúsági Klub helyiség rendbetétele, a harmadik pedig a Kulturális Centrum vizesblokk folytatása, mert a férfi WC még nincs kész.

Várhatóan augusztus végére, szeptemberre át tudjuk adni az Egészség Központ újabb részét. A fogorvosnál röntgen nincs, Hatvanba küldik az embereket. Kb. 1,2 M Ft-ért lehetne olyat venni, mely összeköthető a számítógéppel.

Várhatóan az önkormányzat költségvetése úgy alakul, hogy 10-13 M Ft jut fejlesztésre, akkor 0-ával fejeznénk be az évet. Esetleg ha ősz felé állami támogatást kaphatunk, akkor utakat építhetnénk.

Habány György képviselő: Véleményem szerint bármelyik helyre mehetne ez a pénz. A fogorvos magánpraxis, nem biztos, hogy annyit kellene oda költeni.

A templom mögötti utcával egyetérték, a másik javaslatom, hogy mivel az Orvosköz eleje kész, a többi részén is meg kellene építeni az utat, a harmadik pedig a park mellett a Bajcsy Zs. úti rész.

Kerek Oszkár polgármester: Egyetérték a javaslattal, ezek fontosak.

Felvetődött, hogy a Kft-ben dolgozó emberek nem kapnak cafetériát, elismerést. Javaslom, hogy ők is kapjanak valamit, mint a több dolgozó.

Habány György képviselő: Minden ilyen jövedelem növekedést támogatok, viszont ezt a kft. oldja meg, ne a tartalék terhére történjen. Jövőre legfeljebb nem lesz ilyen nyereséges.

Tari István képviselő: A templomnál egyetérték az úttal. Járdában is gondolkodhatnánk.

Dr. Nagy Tamás alpolgármester: Javaslom egy bejárást, megnéznénk mi a fontossági sorrend.

Kerek Oszkár polgármester: A várossá nyilvánítási pályázatot január 15-ig lehet beadni. Kérem, hogy hatalmazzon fel a képviselő-testület, hogy tárgyaljak pályázattal éről. Szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

70/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Pályázat városi címre

Hort Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a városi címre benyújtandó pályázat kidolgozásához árajánlatot kérjen.

Felkéri a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlatot terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Tari István képviselő: Lakásbérleti szerződések meghosszabbítására 3 fő adta be kérelmét. Kettő rendben van, egy személynek hátraléka van. Fizetési előleget kért, javasoljuk, hogy ebből fizesse be, és utána kössük meg vele is a szerződést.

A képviselő-testület egyetért a javaslattal.

Kerek Oszkár polgármester: A Hulladékgazdálkodási Kft. megküldte határozati javaslatait különböző témákban. Javaslom, hogy sorban fogadjuk el ezeket. Szavazásra bocsátja az egyszerűsített éves beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

71/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. évre szóló egyszerűsített éves beszámolója

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 4. §-a értelmében a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jelen határozat mellékletét képező 2013. évre szóló egyszerűsített éves beszámolójának és kiegészítő mellékletének jóváhagyásáról.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a közhasznúság jóváhagyását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

72/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság közhasznúság jóváhagyása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 29 §-a értelmében a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság a jelen határozat mellékletét képező 2013. évre szóló közhasznúsági mellékletének jóváhagyásáról.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a Hulladékgazdálkodási Kft. mérleg szerinti eredményének elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság mérleg szerinti eredménye

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság – 48 483 eFt mérleg szerinti eredményének elfogadásáról.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a könyvvizsgáló megválasztásának elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

74/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának megválasztása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz SZAKÉRT Adószaktanácsadó és Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 51000 Jászberény, Álmos utca 9.; cg.száma: 16-09-001292; adószáma: 10468221-3-16 MKVK: 000639, képviseli: Baranyi Józsefné ügyvezető könyvvizsgálatért felelős személy: Baranyi Józsefné MKVK: 000763, lakcíme: 5100 Jászberény, Álmos utca 9.) Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának történő megválasztására 2014. június 1. napjától 2017. május

31. napjáig tartó határozott időtartamra. A könyvvizsgáló díjazását 150.000,-Ft + ÁFA/hó, azaz Egyszázötvenezer forint + ÁFA /hónap.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a Társaság Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

75/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjainak 2014. június 1. napjától 2017. május 31. napjáig tartó határozott időtartamra a taggyűlés az alábbi személyeket választja meg:

- 1./ Juhász Istvánné – 3011 Heréd, Kolozsvári utca 8. szám alatti lakos
- 2./ Dr. Szalai László – 3024 Lőrinci, Vörösmajori utca 47. szám alatti lakos
- 3./ Zsámboki Sándor – 5126 Jászfényszaru, Petőfi Sándor utca 9. szám alatti lakos.

A felügyelőbizottság tagjai díjazásban nem részesülnek.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja az ügyvezető munkaviszonyának megszüntetéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

76/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője munkaviszonyának megszüntetése

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén előterjeszti és támogatja a társaság ügyvezetőjének Kakuk Imre 3281 Karácsond, Alkotmány utca 7. szám alatti lakosnak ügyvezetői tisztségéből történő visszahívását a gazdasági társaságokról szóló 2006.évi 31.§ (1) bekezdés b) pontja alapján, valamint előterjeszti és támogatja Kakuk Imre ügyvezető munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja Soós Péter megválasztását ügyvezetővé.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

77/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének megválasztása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén előterjeszti és támogatja Soós Péter János (anyja neve: Vallus Anna) 3000 Hatvan, Bocskai István utca 22. szám alatti lakos társaság ügyvezetőjévé történő megválasztását, a soron következő taggyűlés napjáról számított határozatlan időtartamra. Soós Péter János vezető tisztségviselői feladatait munkaviszony keretében látja el jelen előterjesztés 5./ számú mellékletét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt munkaszerződés rendelkezései szerint, melyre tekintettel havi bruttó munkabére 450.000,-Ft, azaz Négyszázötvenezer forint összeg.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja társasági szerződés módosításának elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

78/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági Szerződés módosítása

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 9.§ (2) bekezdésére, valamint 18.§ (1)-(2) bekezdésére való tekintettel igennel szavaz Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban történő továbbműködéséről és ennek megfelelően módosítja a Társasági Szerződés rendelkezéseit.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja a Hulladékgazdálkodási Kft. közhasznú nyilvántartásba felvételét.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

79/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság nyilvántartásba vétele

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz arra, hogy a társaság kérelmezze az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseinek megfelelően a Társaság közhasznú nyilvántartásba történő felvételét, és igennel szavaz arra, hogy a taggyűlés felhatalmazza a társaság ügyvezetőjét, hogy a társaság közhasznú nyilvántartásba vétele iránt terjesszen elő kérelmet az Egri Törvényszék elé.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Szavazásra bocsátja az egységes szerkezetbe foglalt Társasági Szerződés elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

80/2014. (V.28.) KT határozat

Tárgy: Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság egységes szerkezetbe foglalt Társasági Szerződése

Hort Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) tagja akként határoz, hogy a társaság soron következő taggyűlésén igennel szavaz arra, hogy a taggyűlés a Társaság társasági szerződését jelen előterjesztés 6./ számú mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződés szövege szerinti tartalommal elfogadja.

Hort Község Önkormányzata felhatalmazza Hort község polgármesterét, hogy a soron következő ülésen Hort Község Önkormányzata tagot képviselje, helyette és nevében tagsági jogokat Hort Község Önkormányzata jelen képviselő-testületi határozatában foglaltaknak megfelelően gyakorolja.

Határidő: A társaság soron következő taggyűlése

Felelős: Hort község polgármestere

Kerek Oszkár polgármester: Több téma nem lévén megköszönte a megjelenést, az ülést berekesztette.

kmf.

Laczikné dr. Barati Katalin
jegyző

Kerek Oszkár
polgármester